



## OBVESTILO PEVCEM IN NJIHOVIM STARŠEM

Mladinski pevski zbor načrtuje v šol. letu 2019-20 različne obveznosti, zato vas s tem obvestilom seznanjamo z načrtovanimi termini.

Najprej bomo nastopili **19. 11.** na koncertu ob 10.letnici oddelka Glasbene šole Celje. Skupno vajo z instrumentalisti bomo imeli v soboto, **16. 11.**, dopoldne v kulturnem domu.

**28. 11.** popoldan bomo zapeli na otvoritvi dobrodelne tržnice na šoli.

**6. in 7. 12.** odhajamo na intenzivne vaje v ČŠOD Gorenje. Udeležba je za vse pevce pomembna, saj bomo pripravljali repertoar za vse nadaljnje nastope v šolskem letu. Starše bomo prosili za prispevek za stroške bivanja in izvedbe.

**28. 12.** bo v okviru Božičnega Vojnika sledil nastop na pop-rock koncertu, ki ga oblikujejo domači izvajalci.

**22. 4. in 23. 4.** sta planirana nastopa na reviji Pesemca v Celju in pa skupni koncert šolskih zborov Zapoj z menoj v Novi Cerkvi.

Od **10. do 14. 6.** bo starejši del zbora (8. in 9.razred) odpotoval v Česke Skalice na povabilo tamkajšnje osnovne šole. Če bo sodelovanje med pobratenima občinama postalo tradicionalno, bodo mlajši člani imeli čez dve leti enako možnost.

Poleg naštetega se zbor tekom šolskega leta odzove tudi različnim povabilom, ki jih vnaprej ne moremo načrtovati. Za nastope uporabljamo šolsko zborovsko majico in pa črne hlače ter črno mikico z dolgimi rokavi brez potiska, za kar naprošamo starše. Ker so intenzivne vaje in pot na Češko povezane s stroški, vas prav tako prosimo za prispevek. V primeru, da tega ne zmorete, nas o tem obvestite, da skupaj poiščemo rešitev.

Prosimo, da si navedene datume zabeležite. Če bi prihajalo do sprememb, vas bomo sproti obveščali. Hvala, ker boste poskrbeli, da se bo vaš pevec udeleževal nastopov in ga s tem vzgajali v odgovornosti. Prosimo tudi, da otroka podprete pri rednem ter pravočasnem obisku vaj in nagradite njegov trud z obiskom naših nastopov.

Zahvaljujemo se vam za vašo podporo in vas lepo pozdravljamo!

zborovodkinja

Emilija Kladnik Sorčan



ravnateljica

Olga Kovač

\_\_\_ izpolnite in odrežite \_\_\_

Ime in priimek pevca: \_\_\_\_\_ razred: \_\_\_\_\_

Udeležba na nastopu ob 10.letnici oddelka GŠ Celje: DA NE

Udeležba na intenzivni vaji 6. in 7. 12.: DA NE

Udeležba na Pop-rock koncertu: DA NE

Podpis: \_\_\_\_\_